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Befragung der 10er
Lernen in der Zeit von Corona
Insgesamt haben 166 Personen an der Befragung teilgenommen.

Letzte Antwort: 29.05.2020, 15:25
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Die Fragen im Einzelnen
Ich verfüge Zuhause über wlan.

Antworten: 165 (N=166, Missing=1)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

97.6%

2.4%

Ich verfüge Zuhause über ein
internetfähiges Gerät (Computer,
Tablet, ... , kein Smartphone).

Antworten: 165 (N=166, Missing=1)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

93.3%

6.7%

Ich verfüge Zuhause über einen
Drucker.

Antworten: 163 (N=166, Missing=3)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

74.8%

25.2%
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Ich konnte die Aufgaben gut erledigen

Antworten: 163 (N=166, Missing=3)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

31.3%

46.6%

18.4%

3.7%

Ich konnte allein ohne Hilfe arbeiten.

Antworten: 165 (N=166, Missing=1)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

29.7%

47.3%

20.0%

3.0%

Ich habe jeden Tag zur gleichen Zeit
gelernt.

Antworten: 163 (N=166, Missing=3)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

12.9%

23.3%

35.0%

28.8%
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Die Menge der Aufgaben war für mich
ausreichend.

Antworten: 158 (N=166, Missing=8)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

50.0%

41.8%

2.5%

5.7%

Ich habe jede Woche meine Aufgaben
abgegeben.

Antworten: 162 (N=166, Missing=4)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

32.1%

27.2%

22.2%

18.5%
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Die Rückmeldungen durch die
Lehrer*in war hilfreich.

Antworten: 163 (N=166, Missing=3)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

27.0%

32.5%

26.4%

14.1%

Ich habe genug Kontakt zu meinen
Lehrer*innen gehabt.

Antworten: 161 (N=166, Missing=5)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

27.3%

31.1%

28.0%

13.7%
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Wenn ich nicht weiter wusste, konnten
mir ...... helfen.

Antworten: 201 (N=166, Missing=11)

Prozent der Antworten

Eltern

Geschwister

Lehrer*innen

niemand

37.3%

21.9%

19.9%

20.9%

Ich habe in der Corona-Zeit viel
gelernt.

Antworten: 159 (N=166, Missing=7)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

14.5%

45.9%

22.0%

17.6%

Die Corona-Zeit war für mich ....

Antworten: 164 (N=166, Missing=2)
Prozent der Antworten

schwer

okay

gut

...

23.8%

56.7%

19.5%

0.0%
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Was ich noch sagen möchte:
■ Ich liebe euch!■ Beste Klasse mit Abstand einfach.■ nichts
■ Für die die keinen Drucker haben, waren manche Sachen schwer.■ Die Schulzeit war nice.
■ nichts■ Ich habe zwar viel gelernt, aber so konnte man nicht richtig lernen.
■ Ich habe nichts gemacht.■ Corona war gut.
■ Logineo ist Müll und kein Lehrer will das benutzen.
■ Beim nächsten Mal solltet ihr die Aufgaben besser wählen. Dazu wurden innerhalb einer
Woche alle Aufgaben auf einmal veröffentlicht.
■ Ich würde mir ein System wünschen, in welchem geplant ist, was wann gelernt wird um den
Schulalltag simulieren zu können.
■ In der Coronazeit habe ich mehr gelernt als im ganzen Schuljahr.
■ Menge der Aufgaben war zuviel.■ Ich kann mich zu hause nicht konzentrieren.
■ Die Lehrer sollen antworten.■ Zuviele Aufgaben■ Hilfe durch Freunde
■ Die Coronazeit war wirklich schwer und ich habe mich sehr alleine gefühlt. Teilweise auch
depressiv.
■ Ich will Normalität zurück.■ Das es trotz Corona eine lehrreiche Zeit war.
■ Hilfe von Freunden beim lernen.


